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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 20/02/2018.   

   

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 05ª Sessão Ordinária do 1o Período Legislativo de 2018, em 20 de fevereiro de 2018.      

   

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

  

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 08/18 – Poder Legislativo – Dimas (Leitura)  

Cria o Fundo Municipal de Incentivo ao Esporte Amador em Caucaia - FMIEAC. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica N° 01/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (2ª Discussão e 

Redação Final)  

Acrescenta-se o inciso III ao Art. 82 da Lei Orgânica do Município e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 07/18 – Poder Executivo – Mensagem N°05/18 (2ª Discussão e Redação Final)  

Autoriza o Poder Executivo, através dos Órgãos e Entidades da Administração Direta e Indireta, a celebrar 

convênio com a Fundação Universidade Estadual do Ceará – FUNECE e dá outras providências. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 04/18 – Neto do Planalto (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a criação do Plano de Cargos, 

Carreira e Salários dos Agentes Comunitário de Saúde do município. 

 

Indicação n° 05/18 – Neto do Planalto (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a criação do Plano de Cargos, 

concessão de passe livre nos ônibus da Empresa Vitória que fazem a linha municipal para agentes de 

endemias e agentes comunitários de saúde de Caucaia. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 131/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto à SPSPTRANS, iluminação no campo de futebol do Coite Pedreiras, 

neste Município. 

 

Nº 132/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  construção de uma Areninha no Bairro Cabatan, neste Município. 
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PR. DALMÁCIO 

 

Nº 133/18 

Requer a Senhora Presidente da Câmara Municipal de Caucaia, Natécia Campos a realização de uma 

audiência pública para debater sobre a municipalização da BR- 222 do trecho entre a loja Macavi, até os 

Correios. 

 

Nº 134/18 

Requer ao Exmo.  Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a reforma do Ginásio 

Poliesportivo “ CAZUZÃO” no Bairro Tabapuá, neste Município.   

 

DIMAS 

 

Nº 135/18 

Requer ao Senhor Presidente da Autarquia Municipal de Caucaia, a implantação de sentido único da Rua 

Paulino Pereira Lemos no Conjunto Marechal Rondon no Distrito de Jurema.   

 

Nº 136/18 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação em pedra tosca ou 

asfáltica da Estrada do Bom Principio Velho, no Distrito de Bom Princípio, neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ  

 

Nº 137/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao SEINFRA (Dr. Kleber) pavimentação Asfáltica com 

drenagem para as ruas: Debora Viera, Francisco Alves de Lima, Madá, Aurino Santos Colares, no Bairro 

Conjunto Metropolitano, neste município. 

 

ENÉAS GÓES 

 

Nº 138/18 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma Praça pública, com Areninha, quiosques e playground no terreno pertencente a prefeitura 

Municipal de Caucaia localizada na Rua Ananias Alexandre na Curicaca. 

 

Nº 139/18 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

urbanização do campo de futebol da comunidade de Coité Pedreiras com a implantação de uma academia 

ao ar livre, e uma área de lazer para crianças com playground e Quiosques. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

 

Nº 140/18 

Requer da Secretaria de Infraestrutura o saneamento e pavimentação asfáltica da rua Manoel Rodrigues, na 

localidade de Capuan, neste Município. 

 

Nº 141/18 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica para as ruas Francisca Luiza Forte de 

Oliveira, Joaquim Gaspar de Oliveira, Tobias Costa de Oliveira na localidade de Capuan, neste município. 
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IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 142/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim Determine análise e projeto e após Topografia seja feito reforma 

da praça José Airton ao lado da igreja católica no Araturi e após reforma seja acrescido de uma academia 

popular 

 

Nº 143/18 

Requer ao Exmo. Prefeito que determine ao Secretário Competente, o pedido para que execute obra de uma 

ponte do Araturi para o Potira  neste Município. 

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 144/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a drenagem e restauração de 

um bueiro localizado na rua do fim no Bairro Padre Júlio Maria II, neste Município 

 

Nº 145/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a drenagem e restauração de 

um bueiro localizado na rua José Marcos de Oliveira, no Bairro Padre Júlio Maria I, neste Município 

 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 146/18 

Requer ao Exmo. Prefeito que seja feito o calçamento em pedra tosca e pavimentação asfáltica para as Ruas 

Ana Célia, Francisco Freitas, Mirone Cândido, José Lino, Cleonice Cândido, Ana Cristina, Ana Cleide, 

Ana Alice, no Carrapicho, neste Município. 

 

Nº 147/18 

Requer ao Exmo. Prefeito que seja feito o calçamento em pedra tosca e pavimentação asfáltica para as Ruas 

Célio Cândido (Rua da Escola), José Cândido, Perpétua, Rafael, Av. Francisca Cândido, Gleiciane, Charles, 

Maria Alice, no Carrapicho, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 148/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com o Secretário de 

Infraestrutura  de Caucaia, Sr. Kleber Correia, a pavimentação por meio de calçamento em pedra tosca da 

via denominada Avenida Maria Martins Ribeiro, localizada no Bairro Palmirim, neste Município.     

 

Nº 149/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com o Secretário de de 

Esporte e Juventude  de Caucaia, Sr. Ribamar Santos, a construção  de estrutura segura e adequada destinada 

aos trabalhos de cinegrafistas na realização de transmissões de jogos no Estádio Municipal Raimundo de 

Oliveira, neste Município.     

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 150/18 

Requer à Secretaria de Infraestrutura e à Secretaria de Esporte e Juventude a construção de uma Areninha 

no bairro São Miguel Velho, neste município. 
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Nº 151/18 

Requer a SEINFRA a conclusão da obra de drenagem e a implantação de duas bocas de lobo na Rua Grécia, 

localizada no bairro Parque das Nações, neste município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 152/18 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Patrimônio Serviços Públicos e Transportes a instalação de chafarizes 

na Localidade Lagoa dos Caetanos. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

 

Nº 153/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário  Municipal de  Infraestrutura 

(Kleber Correia de Lima Filho), a pavimentação asfáltica das: Ruas: Arare ,Tampico e San Diego ,situado 

no Parque Guadalajara ,neste município. 

 

Nº 154/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim junto a Secretária Municipal de Educação 

(Lindomar da Silva  Soares ), a reforma da Escola Educandário São Francisco, situado na Rua: Padre 

Alfredo Nesi , Bairro: Parque Potira ,neste município. 

 

MICKAUÊ 

 

Nº 155/18 

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a operação tapa buraco para a Avenida da Integração, neste 

Município. 

 

Nº 156/18 

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas Seis e Sete Barras, Metrópole  

V, neste Município. 

 

EMILIA PESSOA 

 

Nº 157/18 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transportes – SPSPTRANS, a  limpeza, manutenção e revitalização da Praça do Icaraí, 

localizada na região da praia, neste Município. 

 

KIKO DO CAZUZA 

 

Nº 158/18 

Requer a SEINFRA,  calçamento com pedra tosca das Ruas Inácio Monteiro, Estênio Monteiro, Pedro 

Monteiro, José Luiz Barreto, Manoel Viana, rua do Grupo, no Distrito  de Catuana, neste Município. 

 

Nº 159/18 

Requer a SEINFRA,  calçamento com pedra tosca das Ruas Raimunda Duarte, Rua Arlindo Gomes, Rua 

da União, Travessa da União, Rua do Canal e Alto Vermelho, no Distrito  de Catuana, neste Município. 
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2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 
 

 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).    

 

 

 

4-ORDEM DO DIA   

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 08/18 – Poder Legislativo  – Dimas (Leitura)  

Cria o Fundo Municipal de Incentivo ao Esporte Amador em Caucaia - FMIEAC. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica N° 01/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (2ª Discussão e 

Redação Final)  

Acrescenta-se o inciso III ao Art. 82 da Lei Orgânica do Município e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 07/18 – Poder Executivo – Mensagem N°05/18 (2ª Discussão e Redação Final)  

Autoriza o Poder Executivo, através dos Órgãos e Entidades da Administração Direta e Indireta, a celebrar 

convênio com a Fundação Universidade Estadual do Ceará – FUNECE e dá outras providências. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 04/18 – Neto do Planalto (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a criação do Plano de Cargos, 

Carreira e Salários dos Agentes Comunitário de Saúde do município. 

 

Indicação n° 05/18 – Neto do Planalto (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a criação do Plano de Cargos, 

concessão de passe livre nos ônibus da Empresa Vitória que fazem a linha municipal para agentes de 

endemias e agentes comunitários de saúde de Caucaia. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 131/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto à SPSPTRANS, iluminação no campo de futebol do Coite Pedreiras, 

neste Município. 

 

Nº 132/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  construção de uma Areninha no Bairro Cabatan, neste Município. 
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PR. DALMÁCIO 

 

Nº 133/18 

Requer a Senhora Presidente da Câmara Municipal de Caucaia, Natécia Campos a realização de uma 

audiência pública para debater sobre a municipalização da BR- 222 do trecho entre a loja Macavi, até os 

Correios. 

 

Nº 134/18 

Requer ao Exmo.  Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a reforma do Ginásio 

Poliesportivo “ CAZUZÃO” no Bairro Tabapuá, neste Município.   

 

DIMAS 

 

Nº 135/18 

Requer ao Senhor Presidente da Autarquia Municipal de Caucaia, a implantação de sentido único da Rua 

Paulino Pereira Lemos no Conjunto Marechal Rondon no Distrito de Jurema.   

 

Nº 136/18 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação em pedra tosca ou 

asfáltica da Estrada do Bom Principio Velho, no Distrito de Bom Princípio, neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ  

 

Nº 137/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao SEINFRA (Dr. Kleber) pavimentação Asfáltica com 

drenagem para as ruas: Debora Viera, Francisco Alves de Lima, Madá, Aurino Santos Colares, no Bairro 

Conjunto Metropolitano, neste município. 

 

ENÉAS GÓES 

 

Nº 138/18 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma Praça pública, com Areninha, quiosques e playground no terreno pertencente a prefeitura 

Municipal de Caucaia localizada na Rua Ananias Alexandre na Curicaca. 

 

Nº 139/18 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

urbanização do campo de futebol da comunidade de Coité Pedreiras com a implantação de uma academia 

ao ar livre, e uma área de lazer para crianças com playground e Quiosques. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

 

Nº 140/18 

Requer da Secretaria de Infraestrutura o saneamento e pavimentação asfáltica da rua Manoel Rodrigues, na 

localidade de Capuan, neste Município. 

 

Nº 141/18 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica para as ruas Francisca Luiza Forte de 

Oliveira, Joaquim Gaspar de Oliveira, Tobias Costa de Oliveira na localidade de Capuan, neste município. 
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IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 142/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim Determine análise e projeto e após Topografia seja feito reforma 

da praça José Airton ao lado da igreja católica no Araturi e após reforma seja acrescido de uma academia 

popular 

 

Nº 143/18 

Requer ao Exmo. Prefeito que determine ao Secretário Competente, o pedido para que execute obra de uma 

ponte do Araturi para o Potira  neste Município. 

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 144/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a drenagem e restauração de 

um bueiro localizado na rua do fim no Bairro Padre Júlio Maria II, neste Município 

 

Nº 145/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a drenagem e restauração de 

um bueiro localizado na rua José Marcos de Oliveira, no Bairro Padre Júlio Maria I, neste Município 

 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 146/18 

Requer ao Exmo. Prefeito que seja feito o calçamento em pedra tosca e pavimentação asfáltica para as Ruas 

Ana Célia, Francisco Freitas, Mirone Cândido, José Lino, Cleonice Cândido, Ana Cristina, Ana Cleide, 

Ana Alice, no Carrapicho, neste Município. 

 

Nº 147/18 

Requer ao Exmo. Prefeito que seja feito o calçamento em pedra tosca e pavimentação asfáltica para as Ruas 

Célio Cândido (Rua da Escola), José Cândido, Perpétua, Rafael, Av. Francisca Cândido, Gleiciane, Charles, 

Maria Alice, no Carrapicho, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 148/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com o Secretário de 

Infraestrutura  de Caucaia, Sr. Kleber Correia, a pavimentação por meio de calçamento em pedra tosca da 

via denominada Avenida Maria Martins Ribeiro, localizada no Bairro Palmirim, neste Município.     

 

Nº 149/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com o Secretário de de 

Esporte e Juventude  de Caucaia, Sr. Ribamar Santos, a construção  de estrutura segura e adequada destinada 

aos trabalhos de cinegrafistas na realização de transmissões de jogos no Estádio Municipal Raimundo de 

Oliveira, neste Município.     

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 150/18 

Requer à Secretaria de Infraestrutura e à Secretaria de Esporte e Juventude a construção de uma Areninha 

no bairro São Miguel Velho, neste município. 
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Nº 151/18 

Requer a SEINFRA a conclusão da obra de drenagem e a implantação de duas bocas de lobo na Rua Grécia, 

localizada no bairro Parque das Nações, neste município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 152/18 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Patrimônio Serviços Públicos e Transportes a instalação de chafarizes 

na Localidade Lagoa dos Caetanos. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

 

Nº 153/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário  Municipal de  Infraestrutura 

(Kleber Correia de Lima Filho), a pavimentação asfáltica das: Ruas: Arare ,Tampico e San Diego ,situado 

no Parque Guadalajara ,neste município. 

 

Nº 154/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim junto a Secretária Municipal de Educação 

(Lindomar da Silva  Soares ), a reforma da Escola Educandário São Francisco, situado na Rua: Padre 

Alfredo Nesi , Bairro: Parque Potira ,neste município. 

 

MICKAUÊ 

 

Nº 155/18 

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a operação tapa buraco para a Avenida da Integração, neste 

Município. 

 

Nº 156/18 

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas Seis e Sete Barras, Metrópole  

V, neste Município. 

 

EMILIA PESSOA 

 

Nº 157/18 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transportes – SPSPTRANS, a  limpeza, manutenção e revitalização da Praça do Icaraí, 

localizada na região da praia, neste Município. 

 

KIKO DO CAZUZA 

 

Nº 158/18 

Requer a SEINFRA,  calçamento com pedra tosca das Ruas Inácio Monteiro, Estênio Monteiro, Pedro 

Monteiro, José Luiz Barreto, Manoel Viana, rua do Grupo, no Distrito  de Catuana, neste Município. 

 

Nº 159/18 

Requer a SEINFRA,  calçamento com pedra tosca das Ruas Raimunda Duarte, Rua Arlindo Gomes, Rua 

da União, Travessa da União, Rua do Canal e Alto Vermelho, no Distrito  de Catuana, neste Município. 

 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.   


